

冬季婚礼

策划之 7 个保暖方案



冬季,大多数人看到这个词的时候第一反应就是冷,第二个反应还是寒冷。如果想象下在寒冷的冬季,外边刮着瑟瑟的寒风或是飘着雪花,而你穿着圣洁轻盈的婚纱走向你的那个他……画面很美,但是挡不住凛冽寒风的侵袭……那么在婚礼策划时冬季婚礼该如何“保暖”呢?一起来探讨下吧。

迎宾区设在室外/门口

如果婚礼安排了迎宾仪式,请计算好时间,不要让宾客们在室外等太久。如果仪式场馆的前厅或门廊够大,不妨将迎宾仪式安排在婚礼仪式后,后面的宾客可以在室内等候。

色调缺暖意

冬季婚礼色调大多局限于白、红、绿等圣诞主题颜色,为什么不试试启用“反色”方案?将各大品牌接踵跟风的水果色融入你的婚礼吧!你可以用芒果橙、柠檬绿、菠萝黄等

只顾扮美不计后果

制定伴娘暖装计划时,须考虑伴娘们有哪些户外活动。“恨天高”在平地上都难以把握,更别说雪地了,从一地走到另一地,最好让伴娘们

暖意不能送过头

OK,我知道冬天户外确实很冷,但冬日婚礼切忌室内过热!温度过高只会让客人们昏昏欲睡提不起精神,也没了起舞的兴致。最好让婚礼协

待客区“保暖”方案

冬季婚礼多在室内举行,待客区较夏日相比局限性更多。不妨利用“反空间”设计,模糊空间感,放大五觉体验,带来别致新颖的暖装效果。比如,在太阳渐落时分,伴着夕阳的余温,点起蜡

伴娘装“保暖”方案

想想看:聚光灯下,“雪人装”伴娘们挥汗如雨,妆容尽失……这种惨不忍睹的场面绝对是每一位新娘的噩梦。女主角有了轻盈的婚纱,伴娘服也不能穿着笨拙。“冬披裘皮夏穿纱”的老黄

宾客回礼“保暖”方案

一份暖意盈盈的回礼,可以让宾客们对你的冬日婚礼刮目相看!我最喜欢以冬季或冬季节节为主题的回礼方案,比如用写有宾客姓名的圣诞树装饰,或者以美味的情人节松露巧克力作为回礼。除此之外,你还可以为那些参加晚会 Party 的宾客准备几款暖暖的宵夜小吃,比如热巧克力配

如果安排了婚宴迎宾,请不要将迎宾区设在宴会厅正门处。否则,光是等着前面的客人与主人寒暄完毕,后面的人恐怕就已经冻晕过去了。

抢眼的鲜果色打造出一处热带婚礼现场环境。拿出你的“反直觉”用色方案,让嘉宾们措手不及,甘愿坠入你精心安排的童话“陷阱”吧!

换上运动鞋或平底鞋。考虑到大多数地区冬天的温度比较低,因此光靠羊绒恐怕不行,外套也一定要准备好。

调员或场地经理将空调温度调低一档;或者,不同功能区设置不同的温度,宴会厅温度稍高,舞台/娱乐厅较低。

烛,营造视觉“暖意”;或用一些厚重的软装饰打造“触觉”暖意。你可以从 2010 的秋冬 T 台借鉴灵感;比如,用天鹅绒缎带捆扎餐巾;或选择绳绒织物制作的靠枕或沙发罩。

历在冬季婚礼上可不适用,长袖礼服、丝光软缎,统统 Out!

用露肩设计、双官绸等反季节装元素,造轻盈飘逸的空气感伴娘“暖”装吧。

奶油甜酥饼,或热苹果酒配可口小点心或饼干。

时下婚礼早已不是春夏秋三个季节的代名词,越来越多的新人喜欢将婚礼定在冬季,有热闹的氛围,还能沾沾新年的喜气,但是面对冬季天气寒冷,新人还是要先了解下如何保暖的问题哦。
(据久久结婚网)

细数男女交往 5 大忌讳

揭秘打败爱情的易忽略细节

男女之间有很大的差异,不管是性格还是思维。那么哪些事情是男女交往过程中需要忌讳的呢?我们一起来分析一下。

一、恃宠而骄

无论是男人还是女人,都喜欢别人对自己宠爱有加,就像整个世界都围绕自己转的感觉,但是当别人宠爱着自己的时候,很容易就开始变得恃宠而骄,觉得别人这么做都是应该的。所以男女之间最忌讳恃宠而骄,一切都是理所应当。

二、勿挽留

如果爱情已经分离就代表不会回来,就算你挽留回来之后也不会像之前那样了,所以,当对方已经决定离开,那就不要挽留,潇洒的转身给个完美的背影,否则只会让对方觉得你很廉价。

三、翻旧账

男女因为性格与思维模式的不同,不管之前相处的多么愉悦,总会遇到一些矛盾,意见不一的时候。当交往过程中遇到这样的情况的时候,只针对当时的事情开始讨论,不要去翻之前的旧账,尤其是对方比较忌讳的事情,因为有时候再相爱的恋人都会经不起往事的反复提起。

四、把烦恼带给对方

有人说“愿意分担你的烦恼是我的情分,不让我分担你的烦恼是你的本分”,虽然两个人在一起分担彼此的喜怒哀乐是应当的,但是当你的烦恼是一些无理取闹,只会让对方吃不消,两个人在一起是为了开心而不是难过。

五、过分强调自己的付出

男女交往过程为彼此的付出都是自愿的,当你付出的时候获得了满足感,就是一种收获,如果一味的付出并且强调自己的付出,只会让对方不敢接受你的付出,甚至不愿再交往下去,毕竟对方也付出了。
(据幸福婚嫁网)

